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Цели и задачи: 
· Формирование устойчивых навыков здорового образа жизни у детей дошкольного возраста;

· Развитие физических качеств и обеспечение оптимального уровня физической подготовленности в соответствии с возможностями и состоянием здоровья ребёнка;

· Популяризация физической культуры среди детей дошкольного возраста;

· Воспитание здорового духа соперничества;

· Развитие у детей умения быть организованными, поддерживать дружеские взаимоотношения со сверстниками.
Оборудование:

· Мяч (4 шт)
· Обруч (4 шт)

· Ракетка (4шт)

· Воздушный шарик (4шт)

· Стойка (4шт)

· Ленты жёлтого цвета (40 шт по 10 на каждую команду)

· Верёвка (4шт по 2.5м каждая)

· Дуга (4шт)

· Корзина (4шт)

· Мешочки с песком (40 шт по 10 на каждую команду)

· Кегли (12шт по 3 на каждую команду)
Организация детей: спортивный зал (возможно на улице на спортивной площадке).

Предварительная работа: 
· Знакомство с играми-эстафетами

· Знакомство с предметами, помогающими спортсменам тренироваться и участвовать в соревнованиях (спортивный инвентарь)
· Разучивание девиза и танца для представления своей команды

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:

Под торжественную музыку 4 команды входят в зал и строятся.

Ведущий:

Начинаем мы свой праздник,

Будут игры, будет смех,

И веселье и забавы

Приготовлены для всех

Ведущий: 

Дорогие дети, уважаемые взрослые сегодня  состоится спортивный праздник «Веселые старты». Участники будут соревноваться в быстроте, силе, ловкости, находчивости. Участвовать в наших соревнованиях будут 4 команды. 

Оценивать наш праздник будет уважаемое жюри (представление жюри).
Ведущий: 

Ну, а теперь внимание начинаем наши соревнования. Предлагаю нашим спортсменам набраться сил, смелости, ловкости, а мы пожелаем нашим участникам больших успехов в предстоящих соревнованиях.

1.Конкурс «Это мы!»
Прошу команды занять свои места и представить свои команды.
2. Эстафета называется «Пролезь в обруч»

Команды постройтесь в колонны по одному за стартовой линией, первые игроки держат в руках мяч. Напротив каждой команды стоит игрок-капитан, который удерживает обруч в вертикальном положении на полу (расстояние 6-7м от стартовой линии). По сигналу первые игроки бегут с мячом к обручу, пролезают в него, бегут обратно, передают свой мяч следующему игроку, становятся в конец колонны и т.д. Выигрывает та команда, которая справилась с заданием первой.
3. Эстафета «Непослушные шарики»

Команды строятся в колонну по одному за стартовой линией. Первые игроки держат в руках воздушный шарик и ракетку. По сигналу игрок кладет на ракетку воздушный шарик и бежит с ним, не роняя на пол, до стойки и обратно; передает другому игроку ракетку и шарик, а сам становится в конец колонны и т.д. Побеждает команда, которая первая справится с заданием.

4. Конкурс капитанов «Назови спортивный инвентарь» (загадки)
1. Ростом мал, да удал, 
От меня ускакал. 
Хоть надут он всегда — 
С ним не скучно никогда.
(Мяч)

2. Два берёзовых коня 
По снегам несут меня. 
Кони эти рыжи, 
А зовут их...
(Лыжи)

3. Я его кручу рукой,
И на шеи и ногой,
И на талии кручу,
И ронять я не хочу.
(Обруч)

4. Этот конь не ест овса,
Вместо ног – два колеса.
Сядь верхом и мчись на нем,
Только лучше правь рулем.
(Велосипед)

5. Металлических два братца,
Как с ботинками срослись,
Захотели покататься,
Топ! — на лёд и понеслись.
Ай, да братья, ай, легки!
Братьев как зовут?
(Коньки)

6. Гоняют клюшками по льду
Её у нас всех на виду.
Она в ворота залетит,
И кто-то точно победит.
(Шайба)

7. Есть у нас коньки одни,
Только летние они.
По асфальту мы катались
И довольными остались.
(Ролики)

8. Маленький, удаленький
Громко кричит,
Судье помогает,
Устали не знает.
(Свисток)

9. Палка в виде запятой
Гонит мяч перед собой.
(Клюшка)

10. Видел мой малыш Антон,
Как играли в бадминтон.
У спортсменов — по ракетке.
Что летало выше сетки?
Не орёл и не баклан!
Это с перьями …
(Волан)
11. Всё лето стояли, 
Зимы ожидали, 
Дождались поры, 
Помчались с горы.
(Санки)

12. Вот серебряный лужок, 
Не видать барашка, 
Не мычит на нём бычок, 
Не цветёт ромашка. 
Наш лужок зимой хорош, 
А весною не найдёшь.
(Каток)

13. С той и с этой стороны 
В клетках кони и слоны. 
В клетках справа, в клетках слева 
Короли и королевы. 
Но не могут удержаться, 
Чтоб друг с другом не сражаться.
(Шахматы)

14. Я смотрю — у чемпиона 
Штанга весом в четверть тонны. 
Я хочу таким же стать, 
Чтоб сестренку защищать! 
Буду я теперь в квартире 
Поднимать большие...
(гиря)

15. Гоняют клюшками по льду 
Её у нас всех на виду. 
Она в ворота залетит, 
И кто-то точно победит.
(шайба)

5. Эстафета «Гонка мячей над головами»

Команды строятся в колонны по одному за стартовой линией. Первый игрок держит в руках мяч. По сигналу все игроки поднимают руки вверх, а водящий передаёт мяч в колонне над головой. Последний игрок, получив мяч, бежит в начало колонны и передает снова мяч над головой, и т.д. Побеждает команда, капитан которой снова станем в колонне первым и поднимет мяч.

6. Эстафета «Солнышко»

Команды строятся в колонну по одному, за стартовой линией с ленточками желтого цвета в руках. Напротив каждой команды на полу лежит обруч – «солнышко» (5-6м от линии старта), по диаметру которого игроки должны выложить «лучики» из лент. По сигналу бегут первые игроки к обручу, кладут к нему свою ленту, бегут обратно, передавая эстафету следующему игроку, а сам становится в конец колонны и т.д. Выигрывает команда, первой закончившая эстафету.

7. Эстафета «Гусеница»

Команды строятся в колонну по одному за стартовой линией, взявшись за веревку. По сигналу бегут все между кеглями, обегая ориентир, и возвращаются на место. Побеждает команда, первая закончившая эстафету.

8. Эстафета «Попади в ворота»

Команды стоят в колонне по одному за стартовой линией. Первые игроки держат в руках мяч. Напротив каждой команды стоит дуга – «ворота» (6-7м от линии старта) и обозначена линия удара мяча (4-5м от стартовой линии). По сигналу первые игроки бегут с мячом в руках к линии удара, кладут мяч на пол, ударяют его ногой, стараясь попасть в ворота, догоняют свой мяч, бегут обратно, передают мяч следующему игроку, становясь в конец колонны и т.д. Выигрывает команда, забившая наибольшее количество голов.

Дополнительно:

9. Эстафета «Извозчики»

Команды строятся в колонну по два за стартовой линией. Первая пара стоит в обруче и держит его двумя руками на уровне пояса. По сигналу первые пары бегут к поворотным стойкам, обегают их, бегут обратно, предают обруч следующей паре, а сами становятся в конец колонны и т.д. Выигрывает команда, первая закончившая эстафету.

10. Эстафета «Попади в цель»

Команды строятся в колонну по одному, за стартовой линией, у каждого в руке мешочек с песком. Напротив каждой команды стоит пустая корзина. По сигналу первые игроки бросают мешочек с песком в корзину, пытаясь попасть в неё, и отходят в конец колонны, далее все игроки команды продолжают выполнять задание по очереди. Выигрывает команда, у которой наибольшее количество мешочков в корзине.

Ведущий: 

Для подведения итогов предоставляем слово нашему замечательному жюри (Вручение дипломов, подарков).

Пусть вам веселые старты запомнятся,

Пусть все невзгоды пройдут стороной,

Пусть все желания ваши исполнятся,

А физкультура станет родной.
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